

Referat fra klubrådsmøde 23. Januar

Ordstyrer: Leif.

Tilstede: Leif, Britta, Camilla L., Camilla P., Mathias, Brian, Steen, Janne Hæk, Birthe og Kimmie

Afbud: Jakob, Rikke, Maria, Morten, Troels

Punkt 1: Referat

Godkendt.

Punkt 2: PR.

Kimmie fortæller, at hun ikke har nået at finde ud af noget med streamers til bilerne, men at det ikke er glemmt. Der er stadig opbakning om forslaget.

Punkt 3: Diskotek.

Der er stadig ikke kommet noget ind fra Ådalsskolen om gammel elevfest.

Diskoteket vil gerne finde en ny måde at kommunikere på. Kimmie husker dem på, at de selv har telefon og denne kan benyttes til eventuelle opgaver.

Punkt 4: Bestyrelsesorientering.

Kimmie og Birthe fortæller at de på personalemøde i går aftalte, at der skal holdes et møde hvor vi siger pænt farvel til bestyrelsen. Dette punkt skal egentlig fjernes – men skal gerne erstattes af et andet punkt, da vi fremadrettet gerne vil afholde informationsmøder, hvor alle interesserede i Klub Svanen kan komme og høre om klubben, komme med ris og ros osv.

Punkt 5: Orientering fra klubleder.

Personalet holdt personalemøde i går, hvor vi er ved at få styr på de ting, som vi stadig ikke har styr på. Det er især om økonomi.

Leif spørger om vi stadig skal have frivillige. Birthe fortæller, at vi fremadrettet vil fortsætte med dette og Kimmie indskyder, at Margit også skal ind under denne ordning.

Brian spørger, om vi stadig kan handle de samme steder. Det fortæller Birthe at vi godt kan, indtil vi i hvert fald hører andet.

Punkt 6. Kalender.

Kalenderen godkendes, dog med en tilføjelse af prøveopstilling med Team Butterfly

Punkt 7: Eventuelt

Der er ingen

Næste møde: Tirsdag den 6. marts 2018

Kaffe/service: Brian

Kage: Troels

Borde: Burde være sat op i forvejen.

Punkt 8: Referat på hjemmesiden.

Slut.